

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Середня освіта (фізична культура)»  
третього рівня вищої освіти (першого наукового ступеня)  
за спеціальністю 014 «Середня освіта (за предметними спеціалізаціями)»  
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Львівського державного університету фізичної культури ім. Івана Боберського

Освітньо-наукова програма є нормативним документом Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського, метою якої є набуття аспірантами інтегральних, загальних та фахових компетентностей щодо здійснення комплексної науково-дослідницької, науково-педагогічної та організаційної роботи у галузі освіти, зокрема у фізичному вихованні усіх складників освіти.

Здійснений аналіз показав, що структура та зміст представленої програми мають чітке нормативно-правове обґрунтування, згідно із положеннями базових документів та законодавчих актів України. Програма регламентує мету, зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувачів та очікувані результати навчання.

Освітньо-наукова програма розрахована на термін 4 роки. Загальний обсяг складає 51 кредит ЄКТС, зокрема обсяг обов'язкових компонентів – 36 кредитів ЄКТС (70,6%), обсяг вибіркового компонентів – 15 кредитів ЄКТС (29,4%). Опанування аспірантами зазначених компонентів програми сприятиме їхній успішній професійній підготовці, зокрема здатності до формулювання та розв'язання комплексних завдань теоретичного і прикладного характеру.

Перелік компонентів освітньо-наукової програми, послідовність їх вивчення та форми контролю якості їх освоєння відповідають структурно-логічній схемі підготовки докторів філософії.

Наведені у програмі результати навчання забезпечуватимуть потреби зацікавлених сторін, а також відповідають тенденціям розвитку спеціальності, ринку праці, досвіду аналогічних вітчизняних та іноземних освітніх програм.

З урахуванням вищесказаного вважаємо, що рецензовану освітньо-наукову програму можна рекомендувати для використання з підготовки доктора філософії галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, спеціальності 014 «Середня освіта (за предметними спеціалізаціями)», спеціалізації 014.11 «Середня освіта (фізична культура)».

### Рецензент:

кандидат наук з державного управління,  
директор департаменту освіти та науки  
Львівської обласної державної адміністрації



Паска О. В.